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Международный детский комплекс Альбатрос Св. Константин

Это отличный выбор места отдыха для Ваших детей!

Новинка сезона 2015 – ИЗУЧЕНИE АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА
Представляем Вам программа изучение английского языка English Green Camp
Детские языковые программы в период школьных каникул невероятно популярны в современном мире благодаря своей эффективности: в непринуждённой обстановке английский язык изучается детьми успешнее, чем в школе. На программах English Green Camp проводится обучение детей с различным уровнем владения языком. 

Как организованы тренинги по английскому языку?

Наша основная цель — развить в детях навыки общения на английском языке. В первый же день заезда на программу происходит распределение детей по группам. При этом учитываются результаты предварительного письменного и проведённого на месте устного тестирования. В старших группах занимается по 14-18 человек, в младших — от 12 до 14. Ежедневно тренинги длятся по 2 или 3 академических часа. Программа утренних занятий включает проведение дискуссий, аудирование, изучение грамматики и правописания. После обеда дети объединяются в мини-группы и работают над произношением, проигрывая реальные жизненные ситуации, готовят вечерние развлекательные мероприятия на английском. Тренинги проходят в дружеской непринуждённой атмосфере, дети полностью погружаются в изучение иностранного языка!

На чем основаны наши программы?

Комплекс используемых нами приёмов позволяет научить детям говорить на английском языке, а затем и думать на нём. Коммуникативный метод, призванный снять страх перед общением, предполагает максимальное погружение ребёнка в иностранный язык.

Интеграция традиционных и современных методов преподавания в наших программах позволяет эффективно развивать навыки чтения, письма, говорения и аудирования. Большее внимание уделяется тренировке именно последних двух.

Занятия в младших группах проводят русскоговорящие преподаватели, способные мыслить в контексте обеих культур и доносить до детей комплекс полезных знаний.

Стоимость курса: 

18 часов - 70 € (оплачивается дополнительно по желанию)

В стоимость занятий входит: учебные материалы
