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Эконом-ТУР В ЛАС-ВЕГАС "ТАЙНА ГОРОДА ГРЕХА"
проживание в отелях 3* +обзорная экскурсия +экскурсия в Долину Огня
Заезды: 04.11, 11.11, 18.11, 25.11, 30.11, 06.12, 13.12, 20.12
1/2 DBL - от 900 $ за чел. (6 дней / 5 ночей)
	



	


	




СТОИМОСТЬ ТУРА ЗА ЧЕЛОВЕКА В ДВУХМЕСТНОМ НОМЕРЕ = 900 $
Мини-группы: от 2-6 человек


ПРОГРАММА ТУРА:
День 1: Лас Вегас
Прибытие в Лас Вегас. Встреча в аэропорту, трансфер в отель. Размещение.

День 2: Лас Вегас
Обзорная экскурсия по Лас Вегасу. В ходе 4-х часовой экскурсии вы прикоснетесь к тайне города-греха, откроете секрет возникновения и процветания этого феномена. Древний Египет, в лице мега-курорта Луксор, посещение одного из самых дорогих казино-курортов Лас Вегаса - знаменитого Белладжио, Шоу Фонтанов, посещениe Древнего Рима во дворце Цезаря дополнится восторгом от шоу Атлантис, где вода и огонь ведут свою вечную борьбу за власть. Красота и романтика Венеции, академическое пение итальянских гандольеров, катающих счастливую публику по каналам казино, красочные представления на площади Святого Марка, витрины модных бутиков подарят вам мгновения восторга и радости. Париж 20-х годов с Эйфелевой башней, MGM Grand, средневековый замок короля Артура, первое в мире казино-город Мираж ...Downtown - Lady luck, Пионер, Золотой Самородок - названия, знакомые всем по ганстерским фильмам и сегодня процветают. Необычное шоу на самом большом в мире экране Fremont Experience. Свободное время.
 
День 3: Лас Вегас
Свободное время. По желанию - автомобильная экскурсия Grand Canyon на целый день, Плотина Гувера. Проезд в Национальный Парк Гранд-Каньон. Осмотр заповедника, одного из природных чудес света, захватывающие дух панорамы Великого Каньона. Оплата въезда в резервацию и /или вход на стеклянный мост - на месте.
Вечером - платные шоу, ночные клубы - развлечения на любой вкус.
По желанию на экскурсию в Grand Canyon можно отправиться и на вертолете. В полёте Вы увидете озеро Мид, плотину Гувера, потухшие вулканы и Гранд-Каньон.

День 4: Лас Вегас
Автомобильная экскурсия в Долину Огня - это необыкновенный музей под открытым небом, созданный природой за 700 миллионов лет. Наскальные породы образованы из доисторических животных и растений. Свое название Долина Огней получила от формации красного песчаника, покрывающего 37 000 акров площади.

День 5: Лас Вегас
Свободное время. По желанию экскурсии -  с посещением Каньона Красного Камня или в Долину Смерти. Вечером - платные шоу, ночные клубы - развлечения на любой вкус.

День 6: Лас Вегас
Трансфер в а/п Лас Вегаса. Вылет в Россию /Украину/ и т.д.



ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ:

· индивидуальная, автомобильная экскурсия в Долину Огня.

· индивидуальная обзорная экскурсия по Лас Вегасу,

· трансферы по программе,

· размещение в 2-х местном номере в гостинице Circus Cirscus 3*, Excalibur 3*

· комиссия агенствам!!!
ОПЛАЧИВАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНО:

· международный авиаперелет: подобрать удобный перелет можно здесь...
· медицинская страховка - 1 у.е. в сутки

· консульские сборы - виза в США

· дополнительные экскурсии и личные расходы

· чаевые

· питание

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу $ = ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
 

