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НОВЫЙ ГОД 2013: "АРГЕНТИНА + БРАЗИЛИЯ"
Гарантированный групповой тур с русскоговорящим гидом и билетами из Москвы
30.12.2012 – 08.01.2013
Буэнос Айрес - Фоз де Игуасу - Рио де Жанейро, включая перелет из Москвы и все внутренние перелеты
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Стоимость указана за человека в у.е (оплата в рублях по курсу ЦБ+2%):
	Размещение по маршруту в отелях 4****
	SGL
	DBL
	TRP

	Reconquista Plaza (3n) - Viale Cataratas (2n) - Mirador (4n)
	$5 829
	$4 914
	$4 750
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ПРОГРАММА ТУРА:
День 1: (30.12.2012) Буэнос-Айрес
Сбор группы в аэропорту. Регистрация билетов и багажа до Буэнос-Айреса. Прибытие в Буэнос-Айрес. Встреча с представителем принимающей компании и трансфер в отель.
Экскурсия по Буэнос- Айресу в сопровождении гида: Сити тур (H/D)
Этот тур даст Вам возможность узнать многогранную жизнь города и его обитателей. Вы увидите символ города  67 метровый обелиск стоящий на самой широкой улице мира Авеню 9 июля.Вы увидите необычайный сквер на Плаза де Майо, а также площадь Святого Мартина, площадь Конгрессов,авеню  Корриентес.Майо и многое другое.Вы посетите исторические районы города Ла Бока,Сан Тельмо и Монсеррат и элегантные и престижные районы Палермо и Розелета.В программу тура включено посещение современных районов города:Пуэрто Мадеро и парков Лезама и имени 3 Февраля.
Завершает программу дня посещение финансового и коммерческого центра города и футбольного стадиона.

День 2: (31.12.2012) Буэнос-Айрес
Завтрак в отеле. Свободное время.
Вечером вас ожидает встреча нового года в танго-шоу Esquina Carlos Gardel где вы насладитесь гламурным шоу с большим количеством артистов на сцене. Безупречная живая музыка, красочные костюмы, выразительная, подчас интимная и чувственная хореография, так же восхитительные блюда международной и местной кухонь, гриль на углях, домашняя паста, изысканные десерты, широкий выбор аргентинского вина из собственного винного погреба  – все это поспособствует незабываемому завершению вечера.


День 3: (01.01.2013) Буэнос-Айрес
Завтрак в отеле. Свободное время.

День 4: (02.01.2013) Буэнос –Айрес  - Фоз до Игуассу
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт  в сопровождении гида и перелет в город Фоз до Игуассу.
Экскурсия на Аргентинские водопады, в сопровождении гида мы совершим прогулку в Национальный парк и полюбуемся  водопадами со  специальных смотровых площадок расположенных высоко над ними. Многотонные струи воды образуют огромное количество водопадов разнообразной формы и высоты, над которыми нависают разноцветные радуги. Впечатления от этого зрелища останутся у Вас на всю жизнь. Особенно впечатляет водопад,  названный Глотка Дьявола,который является самым большим из водопадов.  Национальный парк занимает площадь 55 500 гектаров на которых сохранены разнообразные и присущие только данному региону уникальная флора и фауна. Трансфер в отель в Фоз до Игуассу в сопровождении гида  и размещение в отеле на бразильской стороне водопадов.

День 5: (03.01.2013) Фоз до Игуассу
Завтрак в отеле. Экскурсия в Фоз до Игуассу: Бразильские  водопадов в сопровождении гида.
Экскурсия в волшебный мир бразильских водопадов Игуассу продолжится пешей прогулкой по сказочному каньону реки Игуассу. Очарование сотен больших и малых водопадов создаст у  впечатление что Вы находитесь как бы в фантастическом мире.Вы снова увидите водопад Глотка дьявола но в другом ракурсе и снова оцените его мощь и красоту. Брызги воды от низвергающихся водопадов создают впечатление что Вы находитесь под пышным разноцветным колпаком многочисленных радуг.

День 6: (04.01.2013)  Фоз до Игуассу -Рио-де-Жанейро
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт и перелет в Рио де Жанейро.
Прибытие в аэропорт  Рио де Жанейро, где наш гид ожидает нас. Трансфер   в отель. Остаток дня мы проводим
на наше усмотрение.

День 7: (05.01.2013) Рио-де-Жанейро
Завтрак в отеле. Экскурсия на полдня на Сахарную Голову.  Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку, на которой можно перекусить в ресторане или баре. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост Нитерой, статую Христа.
Затем на машине Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.

День 8: (06.01.2013) Рио-де-Жанейро
После завтрака мы отправляемся на экскурсию по городу. Где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле. Прибытие на станцию, откуда стартует открытый, экологически безопасный паровозик, который направляется сквозь джунгли к вершине холма Корковадо. По обе стороны железной дороги открываются захватывающие виды леса Тижука, в котором обитают обезьяны и другие экзотические животные и птицы. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Спасителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы и мн. др.

День 9: (07.01.2013) Рио-де-Жанейро
Завтрак в отеле. Свободное время.

День 10: (08.01.2013) Рио-де-Жанейро
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт, регистрация на ваш рейс.



 В стоимость включено:
· Внутренние перелеты по Аргентине: Буэнос Айрес – Пуэрто Игуассу

· Внутренние перелеты по Бразилии: Фоз де Игуассу – Рио де Жанейро

· Проживание согласно программе 4*

· Питание по программе

· Все трансферы и икскурсии по программе с русскоговорящим гидом

· Новогодний ужин и Танго Шоу с шофером
· Входные билеты всогласно программе

Международный перелет Москва -Буэнос-Айрес / Рио-Де-Жанейро – Москва:

1 BA 234 G 29DEC 6 DMELHR HK14 1925 1930 *1A/E*
2 BA 245 G 29DEC 6 LHREZE HK14 5 2140 0820+1 *1A/E*
3 BA 248 G 08JAN 2 GIGLHR HK14 1 2355 1300+1 *1A/E*
4 BA 237 G 09JAN 3 LHRDME HK14 5 2200 0600+1 *1A/E*

Дополнительно оплачивается:
· Дополнительные экскурсии

· Еда и напитки во время переездов

· пограничные сборы (около 5$ за каждое прохождение границы)

· Чаевые

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу $  ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
 

