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ЛАХТИ - ХЯМЕЕНЛИННА (на автобусе)
2 дня / 1 ночь
Стоимость от 125 евро       
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Даты выезда:

21.09.2013-22.09.2013

30.11.2013-01.12.2013
    


Оплата производится только в рублях по курсу ЦБ РФ + 2%! 
	Отель
	В двухместном номере 
	Одноместный номер
	3й в номере (взр.)

	SPA RANTASIPI AULANKO
	125
	160
	115


ПРОГРАММА ТУРА:
Выезд группы в Финляндию на автобусе в 05:15  от 2-ой Советской ул. (угол с Греческим пр.)
 
1 день
Прибытие в г. Лахти. Обзорная экскурсия по городу.

Город Лахти (Lahti) расположен на берегу южной части озера Весиярви и является административным центром провинции Пяйят-Хяме губернии Южная Финляндия. Лахти знаменит своими спортивными и культурными традициями. Спортивный центр является местом проведения популярных соревнований по зимним видам спорта, в том числе международных. В пассажирском порту Лахти, на территории которого расположен конгресс-холл "Сибелиус", находится единственный в своем роде парк Деревянной архитектуры. 

Посещение магазинов. Переезд в г. Хяменлинна.

Хяменлинна – это не просто город в Восточной Финляндии, это удивительное место, где, кажется, стирается временная граница, пропуская каждого приехавшего сюда в романтичную реальность прошлого. Город с крепостью, стоящий на берегу озера Ванаявеси – родина знаменитого учёного-фольклориста Лёнрота и не менее знаменитого композитора Яна Сибелиуса.

14.00 - Обзорная экскурсия по г. Хяменлинна. Вы познакомитесь с историей крепости Хяме — главной достопримечательности города. С XIII века крепость многократно перестраивалась, но и сейчас можно увидеть части стен того времени. Сейчас крепость - символ города и вехи в истории. Это самое популярное место посещения туристов в Хямеэнлинне. Прогулка по старым улочкам. Свободное время.

Заселение в отель Rantasipi Aulanko. Полностью обновленный и расширенный отель с 60-летней историей — RantasipiAulanko — открылся 15 марта 2006. Теперь это великолепный СПА-отель на юге Финляндии, в одном из самых живописных уголков страны. Парковая зона Ауланко, сердце Хамеенлинны, — это, пожалуй, самый известный и легендарный среди парков Финляндии. Здесь присутствует история, покой и красота природы.
 
2 день    
Завтрак в отеле. Утренняя сауна и бассейн.

12-00 – экскурсия-прогулка по парку Ауланко.

13.30 – Отправление в сторону границы. По возможности посещение приграничного магазина. Прохождение границы. 

23.00 – Ориентировочное прибытие в Санкт-Петербург.


ВНИМАНИЕ!!! Компания "Каприкон Тревел" не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия.



 В стоимость включено:
· Автобусное-экскурсионное обслуживание по всему маршруту

· Проживание в отеле с завтраками
· Пользование бассейном и сауной в отеле
Дополнительно оплачивается:
· Виза под тур - 65 у.е.

· Медицинская  страховка  - 2 у.е.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
 
