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191186, Санкт-Петербург,

наб. кан. Грибоедова д. 5, 3-й этаж, офис 306 - 307

тел. (812) 449-05-26, 449-05-27, 571-33-38
e-mail: main@capricorn.ru
                                                                                                                                                    www.capricorn.ru
МТЗ 006755

                         

Групповой тур: "КАЛИФОРНИЯ И НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПАРКИ"
(Из Лос-Анжелеса в Сан-Франциско) - 12 дней / 11 ночей
Даты: 26.09.13 - 07.10.13, 31.10.13 - 11.11.13
1/2 dbl - от 1550 у.е.
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СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА В У.Е. (оплата только в руб. по курсу ЦБ+2%)
	Категория отелей
	1/2 DBL
	SGL
	3й в DBL

	2*- 3*
	1550
	1950
	1440

	3*- 4*
	2000
	2650
	1850


ПРОГРАММА ТУРА:
1 день
Прилет в Лос-Анджелес. Трансфер из аэропорта в отель. Свободное время для отдыха после перелета.

2 день
Обзорная экскурсия по городу. Oсмотр знаменитой "Аллеи Звезд" на Голливудском бульваре,  «Кодак» -центр, место  проведения  церемонии  вручения премии «Оскар», Беверли Хиллз,  Родео Драйв – шоппинг Мекка звезд Голливуда, Парк пяти религий, знаменитые пляжи Санта Моники и Малибу. Ночь в Лос-Анджелесе.

3 день
Поездка в Сан-Диего. По дороге посещение Хрустального собора. Во время экскурсии по Сан-Диего осмотр исторического отеля «Коронадо», расположенного на берегу океана в самобытном районе Коронадо.  Посещение Бальбоа Парк, где находятся выстовочные павильоны в старинном испанском стиле . Квартал газовых фонарей и Портовая набережная – место где выступают уличные артисты и художники.  Посещение  популярного курорта Ла Хойя, который привлекает скалистым берегом, чудесными пляжами и изумительной красоты видами на океан. Возвращение в Лос-Анджелес.

4 день
Экскурсия в  музей Гетти-центр  – центр искусств нефтяного магната Поля Гетти, где собрана  крупнейшая  в мире частная коллекции изобразительного искусства. Можно увидеть произведения великих художников , а также обширные коллекции рисунков, манускриптов, декоративного искусства и многое другое. Осмотр Даунтауна Лос-Анджелеса и мексиканский центр.  *Пожеланию посещение Юниверсал Студии Голливуда на весь день*. Переезд в город Лафлин.

5 день
Переезд в штат Аризона. Остановка на легендарной Дороге 66, также известной как «Главная улица Америки». Просмотр видового фильма о Большом Каньоне в панорамном кинотеатре IMAX . По дороге живописные панорамы Национального парка Большой Каньон. Переезд и ночь в городе Пейдж.

6 день
Озеро Пауэлл, Глен Каньон и Восточная кромка Большого Каньона. Переезд в штат Юта. Город Канаб – “малый Голливуд” , место съемок фильма «Золото Макены» и более 100 других вестернов. Национальный парк Брайс Каньон . Для желающих - пешая прогулка по тропе индейцев Навахо (2 Км). Национальный парк Cион - по преданиям индейцев  Зайон - это жилище богов. Переезд в Лас-Вегас. Размещение в отеле. Вечерняя  прогулка по городу.

7 день
Лас-Вегас. Обзорная экскурсия по городу и наиболее престижным отелям-казино и имидж шоу.  Только на наших экскурсиях организован семинар по обучению игры в казино - «Наука побеждать». Свободный  вечер  в Лас Вегасе.

8 день
Переезд через горы Сьерра-Невада в Калифорнийскую долину. Поездка в город-призрак Калико или путешествие во времени.  Размещение в отеле в городе Оак Херст.

9 день
Национальный Парк Йосемите. Величественные скалы Эль Капитан и Полукупол. Водопады парка, в том числе водопад Йосемите, который  является самым высоким водопадом в северной Америке и третьим по высоте водопадом в мире. Роща гигантских секвой – Марипоза. Прибытие в  Сан Франциско и размещение в отеле.

10 день
Экскурсия по Сан-Франциско. Осмотр знаменитых символов города, делающих его узнаваемым во всем мире: викторианские домики, пирамида компании Транс Америка, Китайский Город, Дворец Изящных Искусств и знаменитый мост “Золотые Ворота”, смотровые площадки – Остров Сокровищ, Твин Пикс, Юнион Сквер, Сити Холл, Пирс 39. Круиз на катере по заливу “Золотые Ворота”. Посещение города-курорта  Саусалито с большим количеством художественных салонов.

11 день
Круиз по заливу Золотые Ворота. *Поездка на кабельном трамвайчиче.* Свободное время для шоппинга и посещения ресторанов в Сан Франциско.

12 день
Окончание программы. Трансфер а аэропорт. Вылет.



 В стоимость включено:
· встреча в  а/п  Лос Анджелеса (LAX)

· трансферы: аэропорт-отель-аэропорт

· проживание в отелях по программе

· экскурсии

· транспортное сопровождение

· завтраки

· сопровождение русскоязычного гида по всему маршруту

· билеты в парки, входящие в программу

Экскурсии входящие в программу:
· Полная экскурсионная программа в Лос-Анджелесе Сан-Диего и курорт Ла Хойя

· Посещение музея Поля Гетти - центра искусств

· Легендарная Дорога 66

· Большой Каньон

· Национальные парки Брайс Каньон, Сион

· Лас-Вегас

· Национальный парк Йосемити

· Сан-Франциско и многое другое...

Дополнительно оплачивается:
· авиаперелет (регулярные рейсы - уточняйте у менеджеров)

· туры и мероприятия обозначенные *

· услуги портье, чаевые для водителя и гида

· билеты на шоу и театральные представления (те, которые не входят в данную программу)

· американская виза

· мед.страховка (наличие обязательно),

· доп. ночи в отелях

· дополнительные расходы на территории США: например, звонки из отелей, оплата такси

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу $ ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
 

