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Экскурсионный тур по Норвегии 2015
ДЕВЯТЬ ФЬОРДОВ + восхождение на скалу "Кафедра Священника"
Даты тура: 09.09.15
(9 дней / 8 ночей)
Маршрут: СПб – Хельсинки – Турку (паром Tallink Silja) – Стокгольм – Гейло – Берген – Ставангер – Люсефьорд - Флом – Осло – Согнефьорд – Хардангерфьорд – Сурфьорд – Хогсфьорд – Йосенфьорд – Люсефьорд – Бокнафьорд – Бомлафьорд – Бьорнафьорд – Стокгольм (паром Tallink Silja) – Турку – Хельсинки – СПб
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СТОИМОСТЬ ТУРА В У.Е. НА ЧЕЛОВЕКА:
	Класс Кают / гостиница
	C/Е-class
	B-class
	A-class 

	4+2-местное
	500
	525
	555

	3+ 3-местное
	510
	540
	570

	2+2-местное
	530
	555
	580

	1+1-местное везде
	-
	820
	840


ПРОГРАММА ТУРА:
! Выезд группы в Финляндию в 05:45  начало Греческого проспекта (от угла 2-й Советской ул.) на  автобусе.
1 день:
С.-Петербург-Турку - Хельсинки  
Прибытие в Хельсинки (390 км), обзорная экскурсия. В 15:30 отъезд в Турку (174 км), посадка на паром Tallink Silja “BALTIC PRINCESS”/Viking Line "GRACE". Отправление в 20:15/20:55. Ужин (€).

2 день:  
Стокгольм - Осло   
Завтрак (€ ). Прибытие в Стокгольм в 06:10/06:30, обзорная экскурсия: Юргорден (Музейный остров), Ратуша, Королевский драматический театр, «Сити» (деловой и торговый центр города), Гамла Стан (Старый город), здание Парламента, Королевский дворец, соборы – Кафедральный и Рыцарского острова, Рыцарский дом, Опера, памятники Карлу XII и Густаву II Адольфу. Переезд в Норвегию, в район Хардангенвида. Размещение в отеле 3*.

3 день:  
Ставангер
Завтрак “шведский стол”. Переезд в Ставангер через самое большое в Европе горное плато Хардангервидда, панорама ледника Фольгефонн и Сурфьорда. Переправа на кораблике через Йосенфьорд и  Хогсфьорд, размещение в отеле 3* (пригород), свободный  вечер.

4 день:  
Прейкестолен кафедра священника
Завтрак “шведский стол”. Восхождение на отвесную скалу Прейкестолен  («Кафедра священника»), с которой открывается потрясающий вид на Люсефьорд и горные цепи. Путь на Прейкестолен не прост, и местами тропа очень крута. Она начинается на высоте около 270 м и поднимается до 604 м. Обычно восхождение занимает около 2 часов, столько же времени длится спуск, несмотря на то, что перепад высот составляет только 330 м и расстояние — 3,8 км (в одну сторону). Тропа многократно поднимается и опускается на перевалах. Ввиду того, что дорога на Прейкестолен проложена на разных высотах, она проходит через несколько различных зеленых поясов, от лесов у основания до мхов и лишайников на высокогорье. Обязательно иметь обувь с нескользящей подошвой для походов в горной местности, удобную одежду и хорошую физическую подготовку.
Обзорная экскурсия по Ставангеру: площадь Европы, собор XI века, Старый город. Ночь в отеле.

5 день:
Берген
Завтрак “шведский стол”. Для желающих, круиз по Люсефьорду (€). Переезд в Берген. По дороге - великолепные пейзажи атлантического побережья Норвегии, паромные переправы через Бокнафьорд, Бомлафьорд и Бьорнафьорд.Обзорная экскурсия по Бергену: Королевский замок и башня  Розенкранца, Фрауэнкирхе, Брюгенн - ганзейский квартал со старинными постройками (памятник  ЮНЕСКО), Рыночная площадь, музейный квартал, памятники Эдварду Григу и Уле Булю, норвежский Национальный  театр. Размещение в отеле 3* (пригород).

6 день:  
Берген - Флом - Согнефьорд - Осло
Завтрак “шведский стол”. Свободное время в Бергене до 11:00. Переезд в район Согнефьорда.
Двухчасовой круиз по по двум самым красивым рукавам Согнефьорда: Нейрофьорду - самому узкому в мире, он  внесен в список  ЮНЕСКО, и Аурландфьорду. Горы, стоящие вдоль фьорда, вздымаются на высоту более 1700 м (€: взр. – NOK 305, дети до 15 лет – NOK 225). Вы сможете также совершить уникальное путешествие по горной железной дороге Фломсбана - из окна вагона и на видовых остановках открываются самые величественные пейзажи горной Норвегии; реки, прорезающие глубокие ущелья; пенящиеся водопады, омывающие крутые горные стены с покрытыми снегом вершинами, узкие долины и небольшие горные деревушки. Фломская железная дорога, построенная в высокогорном районе – настоящее произведение инженерного искусства (€: взр. – NOK 420, дети до 15 лет – NOK 160).
Переезд в Осло, размещение в отеле 3* (пригород).

7 день:  
Осло
Завтрак “шведский стол”. Выезд в Осло, обзорная экскурсия: Ратуша, Старинная крепость Акерхюс, Кафедральный собор, “Квадратурен”- квартал Кристина IV, Парламент, Дворец и проспект Карла Юхана “витрина Норвегии”, Университет, Драматический  театр, парк скульптур Вигеланна. Для желающих трансфер на музейный полуостров Бюгдой. Выезд в Швецию, размещение в  транзитном  отеле 3* после 23:00.

8 день:  
Стокгольм - Сигтуна
Завтрак “шведский стол”, переезд в Стокгольм. Обзорная экскурсия. Свободное  время в городе или, для желающих при группе от 15 чел., поездка в старинный город Сигтуну, расположенный на берегу озера Мэларен (взр.€15, дети 6-15 €10) - самый старый из существующих городов Швеции (основан в  980 г.н.э.), известный большим количеством древних рунических камней. Здесь находится одно из старейших кирпичных зданий во всей Швеции – церковь  Св. Марии, руины церквей, построенных в XI-XII веках, и самая маленькая в мире Ратуша. В 17:45 выезд из центра города на терминал, посадка на паром Tallink Silja“GALAXY”/Viking Line”AMORELLA”. Отправление в Турку в 19:30/20:00. Ужин (€).

9 день:  
Турку – Хельсинки - С.-Петербург
Завтрак (€ ). Прибытие в Турку в 07:00/07:35, переезд в Хельсинки. Свободное время. Выезд в Санкт-Петербург. Ориентировочное время прибытия в СПб - после 23:50.



- Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг;
- Фирма не несет ответственности за задержки, возникающие в связи с увеличением времени прохождения границ




В стоимость включено:
· круиз 9  дней по маршруту

· с размещением в каюте выбранной категории

· Обзорные экскурсии: Хельсинки, Стокгольм, Осло 

Дополнительно оплачивается:
· Оформление норвежской визы (срок подачи документов не позднее 14 дней) - 65 у.е.

· медицинская страховка – 1 евро в день

· страховка от неыезда - 15 евро

Питание на паромах Tallink Silja “BALTIC PRINCESS”/ “GALAXY” (при покупке заранее в офисе / на борту):
· 2 завтрака "шведский стол": взрослые - 23 у.е., дети (12-17) - 14 у.е., дети (6-11) 10 у.е.

· 2 ужина "шведский стол": взрослые - 66 у.е., дети (12-17) - 33 у.е., дети (6-11) 23 у.е.

Питание на пароме Viking Line “GRACE”/“AMORELLA” (при покупке заранее в офисе / на борту):
· 2 завтрака «шведский стол» на пароме:  взрослые - 21 у.е., дети (12-17) - 13  у.е., дети (6-11) - 9 у.е.

· 2 ужина «шведский стол» на пароме: взрослые - 67 у.е., дети (12-17) - 25 у.е., дети (6-11) - 17 у.е.

· 2 ужина «шведский стол» на пароме 18.11-26.12.2015: взрослые - 73 у.е., дети (12-17) - 25 у.е., дети (6-11) - 17 у.е.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой и носит только информационный характер для юридических лиц.
