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Сборный экскурсионный тур на Байкал - зима 2016
"МАЛОМОРСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП" (7 дней)
Маршрут: Иркутск - Тальцы - Листвянка - Малое Море (рыбкалка, квадрациклы, баня) - остров Ольхон (доп.экскурсия) - Иркутск
Даты начала тура: 03.01, 21.02, 13.03
Сборный тур «Маломорский калейдоскоп» разработан для активных и любознательных путешественников, легких на подъем и готовых к ярким впечатлениям! Ведь только зимой можно увидеть торосы и удивительно красивые байкальские гроты с гигантскими замерзшими сосульками, переливающимися на солнце, совершить захватывающие путешествия по прозрачному и гладкому льду, принять участие в азартной подледной рыбалке, прокатиться на квадроцикле по бескрайней ледяной целине, устроить восхитительную фотосессию на фоне заснеженных вершин, пушистых елей и сказочной красоты Байкала!
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Стоимость тура в рублях за человека
	Вариант 
	Размещение
	Стоимость за чел.

	3х местное размещение (FB)
	В Иркутске – гостиница 3*  (стандартный номер / 2 ночи) – название будет указано при бронировании тура;
На Малом Море – турбаза «Мир Байкала» (номер благ номер / 4 ночи);
	32400 р.

	2х местное размещение (FB)
	
	36800 р.

	1но местное размещение (FB)
	
	49000 р.


ПРОГРАММА ТУРА
1 день
После получения багажа в аэропорту или прибытия поезда на ж/д вокзал Иркутск-Пассажирский мы встретим Вас и отправимся на завтрак.
(Примечание: ориентировочное время встречи по туру с 8.30 до 9.00)
После завтрака, наш гид проведет Вам обзорную экскурсию по исторической части Иркутска.
После знакомства с Иркутском мы предложим Вам путешествие к «воротам Байкала» - в поселок Листвянку (65 км от Иркутска).
Объектами для посещения и знакомства в этот день станут следующие:
· Архитектурно-этнографический музей "Тальцы" – уникальное собрание памятников истории, архитектуры и этнографии XVII–XIX вв. Музей расположен на живописном берегу реки Ангары в Тальцинском урочище, на 47 километре Байкальского тракта.

· Исток Ангары и смотровая площадка у Шаман-камня. Исток реки Ангары– самый широкий и крупный в мире (863 м). В зимний период в полынье протяженностью от 5 до 15 км обитают до 15 тысяч водоплавающих птиц. Это единственная во всей северной Азии незамерзающая зимовка. Здесь же расположена смотровая площадка, с которой открывается вид на исток Ангары и легендарный Шаман-Камень.

· Действующая Свято-Никольская Церковь. Практически единственный старинный архитектурный памятник Листвянки середины ХIX века. Представляет собой небольшое деревянное здание, обшитое тесом, с восьмигранным куполом и двухъярусной колокольней над крыльцом. На Руси такая постройка называлась «восьмериком на четверике».

· Музей Байкала. Экспозиция музея, рассказывающая о происхождении, жизни и исследованиях озера Байкал, начала создаваться в далеком 1925 году. Сегодня ее основу составляют байкальские рыбы, птицы и животные, образцы донных отложений и байкальских минералов, макеты, различные экспонаты, найденные во время научных полевых экспедиций.

· Местный рынок. На местном рынке, расположенном в самом центре Листвянки возле центральной пристани, можно приобрести сувениры на память себе и в подарок близким

Как Вы видите, программа первого дня настолько насыщена, что возвращение в Иркутск запланировано ближе к ужину, после которого у Вас будет время для сборов и отдыха.
Автотранспорт: 150 км (6 часов).

2 день
После завтрака - отъезд на Малое Море (250 км, 4-5 часов).
По дороге Вы увидите разнообразие пейзажей Прибайкалья: живописные отроги Прибайкальского хребта с заснеженной тайгой, Тажеранскую степь, едва покрытую снегом, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон.
Проехав поселок Еланцы, обратите внимание на бронзовую фигуру летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона. Размах крыльев около 7 метров, вес около 4 тонн, а высота стелы 9 метров. Другой интересный памятник установлен на смотровой площадке Куркутского залива. Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Рядом с 4-метровой скульптурой находятся крест и мраморная плита, на которой высечен текст песни: «Бродяга к Байкалу подходит, рыбацкую лодку берёт и грустную песню заводит, про Родину что-то поёт».
По прибытии на Малое Море - размещение и обед на туристической базе «Мир Байкала».
Для участников тура «Маломорский калейдоскоп» предусмотрено размещение в благоустроенных номерах.
После того, как Вы преодолели неблизкий путь до Малого Моря, мы предлагаем Вам пообедать и отдохнуть после дороги, а перед ужином в кафе приглашаем Вас на фуршет, который мы устраиваем в честь Вашего прибытия на пикниковой площадке. Здесь Вы отведаете настоящие сибирские деликатесы - рыбу горячего копчения, расколодку, сагудай и все это под традиционный алкогольный напиток, настоянный на кедровых орешках!
Автотранспорт: 250 км (4-5 часов).

День 3
После завтрака - выход на рыбалку по льду Байкала, толщина которого в районе Малого Моря может доходить до двух метров.
Лед на Малом Море практически никогда не бывает покрыт снегом – он гладкий и прозрачный, как стекло. Под его толщей, в прозрачной байкальской воде, можно увидеть не только рыбу, но и водоросли, шарики замерзшего кислорода и даже мелкие камушки. Закончив бурение лунок и получив специальные удочки для подледного лова, Вы можете смело приступать к ловле окуня, сороги (сибирской плотвы), щуки. Особо удачливые рыболовы могут даже поймать таких знаменитых обитателей байкальских глубин, как хариус, сиг и омуль. В зависимости от погоды, клева и азарта участников, рыбалка может продолжаться целый день. Обед будет организован по-походному, прямо на льду, а ужин – на нашей базе.
Автотранспорт: 4-6 км (4-6 часов).

День 4 
Одним из ярких впечатлений от нашего «Маломорского калейдоскопа» обещает стать сегодняшняя поездка на квадроциклах.
Во время этого тура Вы насладитесь великолепными видами скованного льдом Байкала, проедетесь по прозрачнейшему как стекло его ледяному панцирю…Увидите необъятные Байкальские просторы и Тажеранские степи, самую высокую точку на Малом море – священную гору Танхан, и остров Ольхон ! Обед в этот день будет организован во время экскурсии, а ужин – на нашей базе, куда Вы вернетесь ближе к вечеру, переполненные впечатлениями от изумительной природы зимнего Байкала! А перед ужином Вам еще предстоит отогреться в русской бане, с ее целительным паром, березовым веничком, травяным чаем и сибирским медом!
Автотранспорт: 85 км (6-7 часов).

День 5
Свободный день на турбазе. Питание - полный пансион. Возможна организация индивидуальных поездок и экскурсий – по согласованию с администрацией турбазы.
При хороших погодных условиях – организация поездки на остров Ольхон до мыса Бурхан или мыса Хобой (доп.оплата на месте).
День 6
После завтрака – сборы и обратный трансфер в Иркутск. В зависимости от времени отправления микроавтобуса, обед Вам будет предложен или в кафе, или выдан сухим пайком, которым Вы сможете воспользоваться во время остановки по дороге.
По прибытию в Иркутск - размещение и свободное время для самостоятельных прогулок по центру города. Ужин в ресторане гостиницы.
Автотранспорт: 250 км (4-5 часов).

День 7
Быстро пролетела неделя на Байкале, и наш тур «Маломорский калейдоскоп» подошел к концу. Мы уверены, что зимний Байкал очаровал Вас, что за эту неделю Вы смогли насладиться красотой его берегов и ночного неба, надышаться полной грудью его морозным воздухом и надолго зарядиться потоками его живительной энергии!
Трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал. Для желающих – продление проживания и продолжение отдыха!




В стоимость включено:
· Проживание по программе: 

· В Иркутске – гостиница 3*  (стандартный номер / 2 ночи) – название будет указано при бронировании тура

· На Малом Море – турбаза «Мир Байкала» (номер благ номер / 4 ночи)

· Питание – полный пансион, начиная с обеда в день прибытия и заканчивая завтраком в день убытия

· Транспортное обслуживание по программе: 

· Индивидуальный трансфер для группы на встречу/проводы

· Групповой трансфер Иркутск – Малое Море – Иркутск

· Экскурсионное обслуживание по программе: 

· Обзорная экскурсия по Иркутску и поездка в Листвянку

· Тур на квадроциклах на Малом Море

· Входные билеты по программе: 

· Музей «Тальцы»

· Байкальский музей

Дополнительно оплачивается:
· Авиа или ж/д билеты

· Дополнительные услуги гостиницы и базы отдыха.
ВИМАНИЕ!!!

1) Мы не рекомендуем брать с собой на данный тур детей младше 7 лет.

2) В случае ухудшения погодных условий мы оставляем за собой право изменить программу или маршрут тура.

3) По Вашему желанию, возможен заезд раньше указанных дат или позже дня выезда. В этом случае, мы подберем Вам вариант размещения и индивидуальную программу пребывания.

4) Мы рекомендуем Вам взять с собой в поездку:

•
Теплую зимнюю куртку или непродуваемый пуховик с капюшоном, но лучше – теплый зимний комбинезон; 

•
Удобную зимнюю обувь;

•
Теплые вещи (крайне желательно – термобелье), шерстяные носки;

•
Сменную обувь;

•
Теплую шапку;

•
Теплый шарф (особенно необходим при поездке на квадроцикле);

•
Теплые рукавицы или перчатки;

•
Рюкзак;

•
Солнцезащитные очки;

•
Фонарик;

•
Лекарства и средства личной гигиены;

•
Наличные деньги;

•
Запасные флэшки для фотоаппарата.

5) В осенне-зимний период экскурсии на Малом море и Ольхоне проводятся инструкторами и водителями
