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тел. (812)374-81-89
e-mail: info@capricorn.ru
                                                                                                                                                    www.capricorn.ru
МТЗ 016426
                         

Экскурсионный тур по Карелии
"РУСКЕАЛА" И ОСТРОВ ВАЛААМ"
Даты тура: каждый понедельник и субботу - до конца сентября 2016
(2 дня / 1 ночь)
Маршрут: СПб - крепость "Корела" - Сортавала – горный парк "Рускеала" - Валаам - СПб
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Цена за человека в рублях:
	Тип размещения
	Взрослый
	Ребенок

	стандартные номера
	8200
	7200


ПРОГРАММА ТУРА
1 день 
07:30 - отправление из Санкт-Петербурга от Казанского собора на комфортабельном автобусе. Краткая обзорная экскурсия после старта автобуса по истории Санкт-Петербурга.
Во время поездки гид-экскурсовод расскажет о самых интересных местах Карелии, поведает о мифах. легендах и историях этих мест.
По пути следования автобуса несколько технических остановок, во время которых будет возможность увидеть местные достопримечательности и выпить чашку вкусного чая.
В пути вас ожидает остановка у живописной крепости "Корела", которая была основана в 1310 году. Её старинные фортификационные сооружения, арсенал и пороховой бункер и по сей день хранят атмосферу средневековой романтики. Место съемок фильма "Брат", а также место содержания семьи Емельяна Пугачева, декабристов и других известных личностей.
13:30 – фото-пауза у здания заброшенной финской лютеранской кирхи главного архитектора Хельсинки Карла Энгеля.
14:00 - прибытие в г.Сортавала, обед (оплачивается отдельно - 400 руб.).
- обзор основных достопримечательностей старинного города Сортавала. Посещение водопада Ахвенкоски, места съемок фильмов "А зори здесь тихие", "Темный мир", где каждый сможет почувствовать себя героем кинофильма и посетить знаменитую избушку "лесной колдуньи", а также пройтись по "аллее сказок".
Во время поездки вам расскажут про историю горного парка Рускеала, именуемого мраморным каньоном - посещение главной достопримечательности Северного Приладожья - горного парка Рускеала с его отвесными скалами и изумрудными озерами, где Вы увидите потаенные уголки бывшего мраморного карьера, пройдете по таинственным штольням и штрекам (вход в парк - 200 руб.).
Свободное время:
Каждый желающий может прокатиться над мраморным озером и скалами горного парка на троллее, пообщаться с собаками хаски (по желанию) или спрыгнуть с отвесной скалы на тарзанке, а также покататься на лодках (оплата на месте).
Любители более спокойного отдыха смогут посетить мастер-классы по изготовлению оберегов и ремесленную мастерскую, а также насладиться красотами знаменитых Рускеальских озер.
20:00 - прибытие в гостиницу, свободное время.

2 день 
08:00 - завтрак в отеле
Отправление на остров Валаам на скоростном "Метеоре" - бескрайние просторы Ладожского озера, живописные острова и дух приключений!
Начало обзорной экскурсии по центральной усадьбе Валаамского Спасо-Преображенского мужского монастыря;
- от причала Монастырской бухты Вы вместе с экскурсоводом проследуете к подножью горы Фавор, откуда открывается вид на дивный монастырский сад. Затем гид проведет Вас к мраморной Знаменской часовне и Святым вратам обители, пройдя под которыми Вы попадете в монастырь;
- в ходе экскурсии вы увидите главный действующий храм монастыря - Спасо-Преображенский собор, где покоятся мощи преподобных Сергия и Германа Валаамских Чудотворцев, Успенскую трапезную церковь и церковь Валаамской иконы Божьей матери, осмотрите келейные корпуса и хозяйственные постройки;
По окончании первой части экскурсии гид сопроводит вам на концерт певчих мужского вокального ансамбля "Валаам" (продолжительность - 20 мин.);
- обед в монастырской трапезной вместе с монахами и послушниками;
- переезд в Никоновскую бухту и вторая часть экскурсии - "Новый Иерусалим". Вы посетите Воскресенский скит, в нижней церкви которого устроено подобие пещеры Гроба Господня в Иерусалиме;
- затем по лесной дороге отправитесь в сторону Гефсиманского скита с деревянной церковью Успения Пресвятой Богородицы. Экскурсия заканчивается на Елеонской горе;
- по пути на пристань у вас будет возможность посетить монастырскую лавку и приобрести освященные иконы, крестики, свечи, молитвословы, а также памятные сувениры.
17:00 - окончание экскурсии и возвращение на "Метеоре" в Сортавалу.
18:00 - отправление на автобусе в Санкт-Петербург.
23:00 - ориентировочное прибытие в Санкт-Петербург.




В стоимость включено:
· проезд на автобусе по всему маршруту;

· сопровождение гидом-экскурсоводом;

· ночь в гостинице

Дополнительно оплачивается:
· доплата за одноместное размещение 1500 руб. нетто;

· входные билеты с экскурсией в крепость "Корела" - 100 руб./чел.;

· входные билеты в горный парк "Рускеала" - 200 руб./чел. (стеденты - 150 руб., школьники - 100 руб., дети до 7 лет - бесплатно); *информацию об истории и достопримечательностях парка вы услышите бесплатно во время трассовой экскурсии в автобусе, но при желании и при наличии свободного экскурсовода в парке можно заказать экскурсию для группы от 4 чел.;

· общение и фотографирование с хаски - 150 руб./чел.;

· катание на собачьих упряжках - 1500 руб./чел. (туроператор не гарантирует присутствие хаски в парке в случае возникновения у хозяев питомника форм-мажорных обстоятельств);

· спуск на троллее вдоль каньона между скалами горного парка - 1000 руб./чел.;

· лодки - 400 руб.;

· веревочный парк - семейная трасса -400 руб., экстремальная трасса - 1000 руб.
