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Авторский экскурсионный тур
"ТАЙНЫ СРЕДНЕВЕКОВОЙ ИСПАНИИ" (8 дней)
Вылет: 22.04.17
1/2 DBL - от 715 у.е. (без перелета)
Маршрут: Барселона – Монблан - Бургос - Вальядолид - Саламанка - Сеговия - Авила - Толедо - Пенискола - Таррагона –  Барселона
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СТОИМОСТЬ ТУРА ЗА ЧЕЛОВЕКА В У.Е. (оплата только в руб. по курсу ЦБ+2%)
	22.04.17
	1/2 DBL (за чел.)
	SGL (одноместный )
	EXB (3й в номере)

	Отели 3*
	905
	1315
	838


ПРОГРАММА ТУРА:
1 ДЕНЬ (СУББОТА)
БАРСЕЛОНА    
Прилет в аэропорт Барселоны. Трансфер в отель. Размещение в отеле. Свободное время. Ужин. 

2 ДЕНЬ (ВОСКРЕСЕНЬЕ)
БАРСЕЛОНА - МОНБЛАН - БУРГОС
Завтрак. Выезд из Барселоны в Монблан, знакомство с исторической частью старинного каталонского городка. Далее выезд в Бургос. Прибытие в Бургос, размещение в отеле и ужин.

3 ДЕНЬ (ПОНЕДЕЛЬНИК)
БУРГОС - ВАЛЬЯДОЛИД - САЛАМАНКА-
Завтрак. Утром экскурсия по старой части Бургоса, города, который когда-то был столицей Кастилии, с внешним осмотром Кафедрального собора и Картезианского монастыря. Переезд в Вальядолид, ныне являющийся столицей области Кастилия и Леон, а в прошлом служивший резиденцией многих кастильских монархов. Знакомство с историческим центром города и выезд в Саламанку. По прибытии размещение в отеле и ужин.

4 ДЕНЬ (ВТОРНИК)
САЛАМАНКА - АВИЛА - СЕГОВИЯ
Завтрак. В первой половине дня знакомство с Саламанкой, где был основан первый университет Испании еще в 13 веке. Во второй половине дня переезд в Сеговию, город, где сохранился самый большой в мире римский акведук. По дороге остановка в Авиле для прогулки по старому городу. По приезду в Сеговию экскурсия по городу.  Свободное время.  Размещение в отеле и ужин.

5 ДЕНЬ (СРЕДА)
СЕГОВИЯ - ТОЛЕДО
Завтрак. Утром выезд в Толедо. По приезду в Толедо совершим пешеходную экскурсию. Свободное время. Размещение в отеле и ужин.

6 ДЕНЬ (ЧЕТВЕРГ)
ТОЛЕДО - ПЕНИСКОЛА 
Завтрак. Утром выезд в город Пенискола, где находится знаменитый замок ордена тамплиеров, служивший когда-то резиденцией папы-раскольника Бенедикта XIII.  Прогулка по городу с посещением замка. Размещение в отеле и ужин.      

7 ДЕНЬ (ПЯТНИЦА)
ПЕНИСКОЛА - ТАРРАГОНА - БАРСЕЛОНА
После завтрака выезд в Барселону. По дороге остановка в Таррагоне, где совершим пешеходную прогулку по средневековым улочкам. Прибытие в Барселону. Свободное время в Барселоне. Размещение в отеле в пригороде Барселоны.

8 ДЕНЬ (СУББОТА)
ЛИССАБОН-СИНТРА-КАШКАИШ- ЭШТОРИЛ-ЛИССАБОН    
Завтрак. Трансфер в аэропорт Барселоны.



Внимание: Порядок дней проведения экскурсий может быть изменен!



В стоимость включено:
· Трансферы: аэропорт-отель-аэропорт
· Питание: завтраки + 5 ужинов 
· Все трансферы по программе 
· Размещение в отелях 3* (информация о конкретных отелях, в которых размещается группа по маршруту становится известной в начале недели вылета)
· Экскурсионное обслуживание
· Русскоговорящий гид на экскурсионную программу
Дополнительно оплачивается:
· Авиаперелет СПБ - БАРСЕЛОНА - СПБ

· Виза под тур - 75 евро

· Медицинская страховка на период поездки

· Дополнительное питание, напитки

· Дополнительные экскурсии

· Дополнительные ночи в отелях

· Билеты на экскурсионные объекты

· Городской налог в отелях Каталонии (оплачивается в отелях: 5*=2,5 евро в сутки / 4*=1,25 евро в сутки, 2* и 3*=0,75 евро в сутки)

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
