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НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ 2018 В ЛАПЛАНДИИ
"ПОЛЯРНЫЙ ЭКСПРЕСС" (3 дня)
Маршрут: Оулу - Рованиеми 
от 199 € (1/2 DBL)
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СТОИМОСТЬ ТУРА В ЕВРО ПО КУРСУ ЦБ НА ДЕНЬ ОПЛАТЫ (+2%) НА ЧЕЛОВЕКА:
	место в 2-хместном номере
	доп. кровать для взрослого
	доп. кровать для ребенка (04-13 лет)
	1-но местный номер

	199
	190
	139
	289


 

ПРОГРАММА ТУРА:
21:30  Накануне  отъезд на автобусе из Санкт-Петербурга в Оулу, Место отъезда: угол Греческого проспекта и 2-ой Советской.
Информацию по отъезду смотрите на сайте в разделе «отправление групп».

1 день
    
По пути остановка на завтрак (доплата). Во время путешествия вы узнаете о замечательной стране Финляндии: историю страны, культуру и быт местных жителей, сказки и легенды, а также посмотрите увлекательные фильмы, что не даст вам скучать во время пути. Прибытие в Оулу – самый большой город Северной Финляндии, находящийся на берегу Ботнического залива.  Знакомство с городом. После 14:00 размещение в отеле «Скандик Оулу». Посещение аквапарка «Эден»(доплата). 18-00 - Ужин в отеле (доплата).

2 день
    
Завтрак в отеле «шведский стол».  08:00 Переезд в г. Рованиеми. Обзорная экскурсия по городу с посещением музея Арктики (входной билет доплата), в котором  вы увидите Северное сияние.  Затем нас ждет Резиденция Санта Клауса, где можно встретиться и побеседовать с Санта Клаусом в его офисе, сфотографироваться на память, отправить поздравления своим друзьям и родным с Почты Санта Клауса и купить сувениры для родных и близких, получить диплом о пересечении Полярного Круга.Возвращение в отель. Ужин в отеле (доплата).

3 день
    
Завтрак в отеле «шведский стол».08:00 Отправление из отеля. Посещение оленьей фермы, где Вы сможете познакомиться с северными оленями, погладить, покормить их и, конечно же, сфотографироваться. Остановка на обед (доплата). Переезд на границу.  00:00 Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург.

Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг; Фирма не несет ответственности за задержки, возникающие в связи с увеличением времени прохождения границ, а также  частичную замену/отмену экскурсий в связи с погодными условиями.



В стоимость включено:

· размещение в отеле «Скандик Оулу» в номере выбранной категории;

· завтрак в отеле «шведский стол»;

· автобусное обслуживание по всему маршруту;

· экскурсионное обслуживание по всему маршруту;

· посещение Резиденции Санта-Клауса;

· посещение  оленьей фермы.

Дополнительно оплачивается:

· виза-шенген;

· страхование;

· оплачивается на месте:

· завтрак в 1-й день – 8 евро;

· аквапарк «Эден»: 20 евро взрослые, 14 евро дети;

· музей Арктики: 12 евро взр., 8 евро пенсионеры, 5 евро дети;

· катание на собаках и оленях;

· обед в 3-ий день – от 18 евро.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
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