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КРАСОТЫ ЮГА ИТАЛИИ (СПБ-РИМИНИ-СПБ ВКЛЮЧЕН)
 (7 ночей)
от 650 € (1/2 DBL)




Окрестности Римини (1+1) - Рим (2) - Сорренто (2) - Бари (1)
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ПРОГРАММА ТУРА:
1-й день
Прилет в Римини. Переезд и размещение в районе Римини. Ночь в отеле.

2-й день
Завтрак в отеле. Переезд в Рим-столицу Италии, город, куда ведут все дороги. По пути остановка в средневековом городке Орвието, где много скрытых загадок и секретов. За дополнительную плату возможен обед в типичном ресторане региона Умбрия. Прибытие в Рим. Размещение в отеле (в зависимости от бронирования в центре или окрестностях). Вечером для желающих за дополнительную плату предлагается экскурсия «Ночной Рим». Ночь в отеле.

3-й день
Завтрак в отеле. Экскурсия в Музеи Ватикана и собор Святого Петра с русскоговорящим гидом (за дополнительную плату). Свободное время. Обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом. Вечером за дополнительную плату возможность поужинать в ресторане-театре. Ночь в отеле. 

4-й день
Завтрак в отеле. Переезд в Неаполь - оживленный город с особенным ритмом жизни, город-порт, родина классической пиццы, мелодичный неаполитанских песен и мандолины. Обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом (площадь Плебишито, Королевский дворец, Галерея Умберто и Опера Сан Карло). Переезд в Сорренто, жемчужину Амальфитанского побережья. В городе жил и работал известный писатель Максим Горький, а также свои последние годы жизни там провел русский художник Сильвестр Щедрин, на картинах которого изображены пейзажи Сорренто и его окрестностей, где широко выращиваются апельсины, лимоны и оливки. Прогулка по Сорренто с русскоговорящим сопровождающим и дегустация знаменитого ликера «Лимончелло». Размещение в отеле в окрестностях Сорренто. Ночь в отеле.

5-й день
Завтрак в отеле. Для желающих поездка на остров Капри на катере (за дополнительную плату). По прибытии экскурсия с русскоговорящим гидом с осмотром Садов Августа и центральной площади Пьяцетты. Свободное время. Для желающих за дополнительную плату предлагается посещение Голубого грота или прогулка на катере к морским утесам у берегов Капри. Свободное время для обеда. Возвращение в порт, отправление в Сорренто на катере. Ночь в отеле. 

6-й день
Завтрак в отеле.  Трансфер в Бари, город, где хранится одна из главных святынь христианства - мощи Николая Чудотворца. Возможность посещения православного храма Николая Чудотворца. Город полон загадок и легенд, по одной из них Святой Грааль - чаша, из которой Христос пил в течение Тайной вечери, забетонирован в фундамент Базилики Сан-Никола. Размещение в отеле в Бари. Свободное время в городе или для желающих за дополнительную плату предлагается экскурсия на пол дня в Матеру - один из самых необычных городов Италии. Весь исторический центр города укрылся в скале. Город был укреплен стеной еще в период римской империи и из соображения безопасности в многочисленных гротах и скалах стали строить дома, большинство из них сохранились до наших дней, а в некоторых сегодня расположились отели и рестораны. Ночь в отеле.

7-й день
Завтрак в отеле. Свободное время в Бари или для желающих за дополнительную плату предлагается экскурсия в необычный город - Альберобелло (самобытные сооружения образующие целые улицы, придают городу уникальность. Домики, похожие на сказочные жилища для эльфов или гномов носят названи «трулли»). Трансфер в Римини. По пути остановка в небольшом городке Ланчиано региона Абруццо, чьей покровительницей является Пресвятая Богородица. Город знаменит благодаря Ланчанскому чуду, произошедшему в нем в VIII веке. Прибытие и размещение в отеле в окрестностях Римини. Ночь в отеле.

8-й день
Завтрак в отеле. Посещение республики Сан-Марино с русскоговорящим ассистентом (поездка гарантирована в первый или последний день, только для туристов прилетающих до 14:00 и вылетающих не ранее 16:00). Трансфер в аэропорт. Вылет.


 
В стоимость включено:

· авиаперелет СПБ-Римини-СПб;

· транспортное обслуживание;

· русскоговорящий сопровождающий на весь период;

· проживание в отелях;

· питание - завтраки;

· официальные русскоговорящие гиды;

· обзорная экскурсия по Риму - 3 часа;

· обзорная экскурсия по Бари - 2 часа;

· обзорная экскурсия по Неаполю - 3 часа;

· посещение Орвието с сопровождающим;

· посещение Ланчиано с сопровождающим;

· посещение Сан Марино с сопровождающим;

· посещение Сорренто с сопровождающим;

· дегустация ликера «Лимончелло» и типичных продуктов в Сорренто.

Дополнительно оплачивается:

· входные билеты в музеи и соборы;

· экскурсия в музеи Ватикана (вкл. входные билеты и бронь) - 55 евро; экскурсия "Ночной Рим" - 30 евро;

· ужин в ресторане-театре (вкл. вино и воду) - 47 евро;

· экскурсия в Альберобелло с гидом - 35 евро;

· экскурсия в Матеру с гидом - 50 евро;

· экскурсия на Капри - 85 евро;

· посещение Голубого грота или прогулка на катере к морским утесам у берегов Капри - 30 евро;

· наушники на весь период тура - 15 евро;

· напитки и чаевые;

· городской налог на проживание (на месте);в

· виза - шенген;

· страховка.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
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