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ЭКСКУРСИОННЫЙ ТУР В ГРУЗИЮ И АЗЕРБАЙДЖАН
 (8 дней)
Заезд по графику
Маршрут: Тбилиси - Мцхета - Сигнаги - Баку - Гобустан - Шемаха - Казбеги - Тбилиси
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  Стоимость тура в евро на 1 человека (расчет в рублях, ЦБ на день покупки + 2%)
	Отель 3*

	 
	Питание ВВ

	  Цена за человека в DBL (двухместный номер)
	595,00

	  Цена за человека в SGL (одноместный номер)
	755,00

	  Цена за человека в TRPL (трехместный номер)
	под запрос

	  Цена за ребенка в номере (возраст 4-12 лет)
	под запрос


ПРОГРАММА ТУРА
1 день
Прибытие в Тбилиси. Встреча с представителем фирмы. Заселение в отель. Свободное время. Приветственный ужин. Ночь в отеле.

2 день
Завтрак. Экскурсия по столице Грузии. Столица Грузии уникальна. Она стоит на нескольких горных холмах, на которые ярусами «заползают» старинные кварталы города. Тбилиси – это красивейшая река Кура с ее живописными скалистыми берегами, протекающая через весь город.

«Старый Город» – исторический центр Тбилиси, находится у подножья горы Мтацминда (Святая Гора). Почти все здания Старого Города – исторические или культурные памятники, здесь круглосуточно кипит жизнь, гуляют по одиночке или группами туристы, встречаются влюбленные у Башни с часами В ходе экскурсии посещение, Метехской церкви (V в.) крепости Нарикала (ІV в.), Собора Сиони (VІ-VІІ вв.), Анчисхатской базилики Рождества Девы Марии, самой старинной из сохранившихся, Собора Святой Троицы, храмового комплекса Цминда Самеба – главного кафедрального собора грузинской православной церкви. Прогулка по проспекту Шота Руставели.

Далее экскурсия по древней столице Грузии Мцхете – город-музей, внесенный в число памятников всемирного наследия ЮНЕСКО. Посещение кафедрального Собора Светицховели (1010-1029 гг.), монастыря Самтавро, где круглогодично растет, цветёт и плодоносит куст ежевики, возле которого в IV в. жила и проповедовала святая Нино. Внутри находиться чудотворная икона Иверской Божией матери, чудотворная икона святой Нино, могила святого царя Мериан и царицы Нани, мощи св. Абибоса Некреского, св. Шио Мгвимского. Посещение древнего храма-монастыря Джвари (VI в.). Возвращение в Тбилиси. Ночь в отеле.

3 день
Завтрак. Переезд в Сигнаги. Экскурсия по «городу вечной любви» Сигнаги. Посещение монастырского комплекса Святого Георгия и могилы святой Нино в деревне Бодбе. Дегустация грузинских вин в старинном, 300-летний давности, винном погребе, где вино хранится в глиняных кувшинах, закопанных в землю. (доп.плата.) Возвращение в Тбилиси. Трансфер на вокзал. Переезд на ночном поезде в Баку (16:30 - 8:10).

4 день
Экскурсия по Баку: Атешгях – храм огнепоклонников, квартал старого Баку «Ичери-Шехер» историк-архитектурный заповедник в центре города, в декабре 2000 г. включен в список памятников Мирового культурного наследия ЮНЕСКО, Девичья башня (XIIв.), мечеть Биби-Эйбат (XIIв.) построена ширваншахом Абу-л-Фатх Фаррухзадом; Девичья башня Дворца Ширваншахов (XVI в.), где прекрасно сохранились мечеть, бани и входные ворота.

Переезд в заповедник «Гобустан». В 2007 году культурный ландшафт наскальных рисунков Гобустана был включен в список памятников Мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Ночь в отеле.

5 день
Завтрак. Экскурсия по Шемаха – одному из древнейших и интереснейших городов страны. Основанный ориентировочно в V в. до н.э., в IX в. н.э. город был столицей обширного Ширванского царства, а в XVIII в. – Шемаханского ханства. Главная достопримечательность города – крепость Гыз-Галасы (Гюлистан, XI-XII вв.) – последнее убежище ширваншахов, мавзолей Эдди-Гюмбез "Семь Куполов" с многочисленными захоронениями правителей Шемахи, Соборная мечеть Джума (X в., перестроена в XIX в.), многочисленные руины строений X-XVII вв. Это признанный центр ковроткачества. Покупка сувениров. Возвращение в Баку. Трансфер на вокзал. Переезд в Тбилиси на ночном поезде 20:30 - 09:45.

6 день
Экскурсия в Давид-Гареджи – комплекс грузинских пещерных монастырей VI века. Комплекс представляет собой высеченные в скалах около 20 монастырей и охватывает территории трех районов Грузии — Гардабанского, Сагареджийского и Сигнахского. Главным монастырем считается лавра св. Давида, которая находится на северном склоне горы, разделяющей Грузию и Азербайджан.. Помимо них на южном склоне горы расположены более 100 пещер, которые использовались монахами в качестве келий. Больше всего отдален от границы монастырь Бертубани (датируемый XII веком), который находится на расстоянии примерно двух километров от неё.. Возвращение в Тбилиси. Ночь в отеле.

7 день
Завтрак. С утра выезд из Тбилиси по направлению Степанцминда (Казбеги). По дороге осмотрим живописную крепость Ананури (XVI в) расположенную над рекой Арагви, а также потрясающей красоты Жинвальское Водохранилище. Минуя горнолыжный курорт Гудаури (2200м.), ошеломляющая поездка вдоль реки Терги, через крестовый перевал (2400м) приведет нас в Степанцминда (Казбеги). Экскурсия по Казбеги: церковь пресвятой Троицы Гергети (2170м над у.м.). При ясной погоде открывается потрясающий, фантасмагорический вид на одну из самых высоких вершин Грузии – гору Казбек (5147м). Возвращение в Тбилиси. Ночь в отеле.

8 день
Завтрак. Свободное время для покупок сувениров. Трансфер в аэропорт.




В стоимость включено:

· 4 ночи в Тбилиси (Грузия) и 1 ночь в Баку (Азербайджан) в отеле 3*, стандартные двухместные номера с завтраками;

· приветственный ужин;

· билеты на ночной поезд Тбилиси - Баку - Тбилиси;

· транспортное обслуживание по программе;

· экскурсии по программе с гидом.

Дополнительно оплачивается:

· авиаперелет СПб - Тбилиси - СПб;

· отели 4* – по запросу;

· дополнительное питание: обеды 10 у.е. с чел. и ужины 12 у.е. с чел.;

· входные билеты;

· джипы в Казбеги – 8 у.е. с чел.;

· дегустация вина в Грузии – 10 у.е. с чел.;

· страховка - 8 у.е.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
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