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 ВЕНГЕРСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ (9 ДНЕЙ)
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ПРОГРАММА ТУРА:
1-й день
Отправление из Санкт-Петербурга в Брест.

2-й день
Прибытие в Брест. Посадка в автобус (возможно ожидание автобуса из Минска). Прохождение белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши, Словакии, Венгрии. По пути остановкав столице Люблинского воеводства - городе Люблине. Краткое знакомство с городом:Люблинский замок, построенный в 14 веке, Кафедральный собор, Краковские ворота,Коронный трибунал (с ним связана дивная городская легенда), башня святой Троицы,костёл ордена доминиканцев. Транзит по территории Польши, Словакии, Венгрии. Позднее прибытие в отель. Ночь вотеле на территории Венгрии.

3-й день
Завтрак. Выезд из отеля. Переезд в Мишкольц-Тапольца. Посещение подземного грота горы Верхедь - пещерной купальни cо световыми эффектами в Мишкольце-Тапольца, купание и водные аттракционы (за доп. плату - €11). Переезд в Эгер - столицу виноделия и венгерского барокко. Обзорная экскурсия по историческому центру. Для желающих - обед с дегустацией Эгерских вин в национальной корчме знаменитого винодельческого района «Долина красавиц» (за доп. плату - €15). Переезд в Будапешт. Вечером для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю с бокалом шампанского (за доп. плату - €15, при группе от 20 человек). Ночь в отеле в Будапеште.

4-й день
Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Рыбацкий бастион, Королевский дворец, собор Матиаша, Парламент, Базилика св. Иштвана, площадь Героев, памятник Тысячелетию Венгрии и др. Свободное время. Для желающих посещение самой большой термальной купальни Европы «Сечени» (за доп. плату). Вечером дополнительная пешеходная экскурсия по пештской стороне с посещением базилики Св. Иштвана (за доп. плату - €10, при группе от 20 человек). Ночь в отеле в Будапеште.

5-й день
Завтрак. Свободный день в Будапеште или автобусная экскурсия в Излучину Дуная с посещением трех городов (за доп. плату - €35, при группе от 20 человек): центра венгерского католицизма город Эстергом, бывшей резиденции венгерских королей город Вышеград, города-музея Сентендре. Именно здесь находится излюбленное место туристов - Музей Марципана, где стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие минуты в мире сказки! Посещение Музея Марципана* (от €2). Возвращение в Будапешт. Ночь в отеле в Будапеште.

6-й день
Завтрак. Свободный день в Будапеште или автобусная экскурсия в Геделле (за доп. плату - €25, при группе от 20 человек).
Осмотр выдающегося дворцового ансамбля XVIII века - летней резиденции королевы Елизаветы (Сисси). Это один из самых известных архитектурных шедевров венгерского барокко. Рядом с дворцом разбит великолепный парк, носящий имя горячо любимой венгерским народом императрицы Австро-Венгрии.
Переезд в Польшу. Позднее прибытие в отель. Ночь в отеле в пригороде Кракова.

7-й день
Завтрак. Переезд в Краков. Обзорная экскурсия по центру города: Главная Рыночная Площадь, Суконные Ряды, Мариацкий Костел, Ягеллонский Университет и др. Свободное время.
Переезд до Бреста. Прохождение границы. Вариант 2. Ночь в отеле в Бресте (за доп. плату - €20 при 2-х местном размещении / €28 при 1-но местном размещении) или размещение в комнатах отдыха при железнодорожном вокзале "Брест - Центральный" (бронь заранее, оплата на месте).

8-й день
Завтрак. Посадка на поезд до Санкт-Петербурга . Ночь в поезде.

9-й день
Прибытие в Санкт-Петербург на Витебский вокзал в 09:17.




В стоимость включено:

· проезд на комфортабельном автобусе;

· проживание в отелях 3*** в 2,3-х местных номерах;

· завтраки в отеле (буфет);

· экскурсионное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается:

· ж/д билеты (стоимость может меняться от тарифов ЖД);

· виза-шенген;

· страхование;

· питание туристов в пути осуществляется самостоятельно за свой счет;

· входные билеты в музеи и на другие платные объекты;

· дополнительные экскурсии;

· доплата за одноместное размещение 90 у.е.;

· гарантированный платеж от невыезда 15 у.е. (оформляется по желанию).

· Дополнительные экскурсии:
· купальни Мишкольц Тапольца - 11 у.е;

· купальни Сечени - 15 у.е.;

· теплоходная экскурсия по Дунаю - 15 у.е.;

· Братислава (при группе от 20-ти человек) - 35 у.е.;

· Вена (при группе от 20-ти человек) - 40 у.е.

Стоимость ж\д билетов:
СПб - Брест - СПб:
плацкарт - 120 у.е.;
купе - 190 у.е.

НОВЫЙ ГОД В БУДАПЕШТЕ
Маршрут: СПБ-Вильнюс-Краков-Будапешт-Сентендре*-Вена*-Вроцлас-Каунас-СПБ
Дата: 28.12.18 (8 дней)
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  СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА В ЕВРО (оплата только в рублях ЦБ + 2%):
	Стоимость тура (чел./у.е.)
	 
	 
	 

	Отель / Размещение
	Двухместное
	Одноместное
	Третий взрослый

	По программе
	395,00
	485,00
	390,00


ПРОГРАММА ТУРА:
1 день  
Встреча группы. Транзит по территории  России (ок. 300 км) до границы. Отправление в Вильнюс (ок. 420 км). Обзорная экскурсия: Башня Гедиминаса, Кафедральная площадь и Кафедральный собор, костел Святой Анны и Бернардинцев, Пятницкая церковь, Ратушная площадь, Святые ворота. Свободное время. Ночь в отеле.  

2 день
Завтрак. Отправление в  Краков (ок. 710 км).  Обзорная экскурсия: холм Вавеля с Королевским замком и Кафедральным собором, Королевский тракт, Марианский костел, галерея Сукенницы, Ягеллонский университет, Барбакан. Ночь в отеле.

3 день
Завтрак. Отправление в Будапешт (ок. 390 км). Обзорная экскурсия: Крепостной район, Королевский дворец, храм Матиаша, Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, дворцы Национальной оперы и Академии наук, базилика Св. Иштвана, Парламент.
Вечером для желающих - прогулка на теплоходе по Дунаю «Вечерний Будапешт» (оплачивается отдельно). Ночь в отеле.

4 день  
Завтрак. Музейный день в Будапеште. Музеи, предлагаемые для самостоятельного посещения: музей Кукол, музей Марципана, Этнографический музей, дом-музей Террора, музей Транспорта, музей Аквинкум, Еврейский музей.
Празднование Нового года. Для желающих Новогодний ужин (оплачивается отдельно), заказывается при покупке тура). Ночь в отеле.

5 день  
Завтрак. Для желающих – поездка в Вену (оплачивается отдельно), обзорная экскурсия: Рингштрассе, площадь Марии Терезии, здание Парламента, городская Ратуша, Хофбург, собор Святого Штефана, Альбертина, Венская опера или в Сентендре (оплачивается отдельно) – старинный город художников, скульпторов, поэтов – с пешеходной прогулкой по городу и посещением музея Марципана (оплачивается отдельно). Возвращение в Будапешт. Ночь в отеле.

6 день  
Завтрак. Отправление во Вроцлав (ок. 730 км). Обзорная экскурсия: Тумский остров, Кафедральный собор Святого Иоанна Крестителя, собор Девы Марии на Песке, Тумский мост – мост Поцелуев, костёл Святого Мартина, костёл Святого Креста, резиденция архиепископа, набережная Властовицы, Оссолинеум, Вроцлавский университет, Рыночная площадь, Ратуша, Соляная площадь, костёл Святой Елизаветы, Мясные ряды, барочные дома «Ясь» и «Малгося», вроцлавские гномы. Свободное время. Ночь в отеле.

7 день  
Завтрак. Переезд в Каунас (ок 710 км). Обзорная экскурсия вечернему городу:  Ратуша «белая лебедь», дом Перкунуса (Грома), костел Святого Витаутаса, Кафедральный костел Петра и Павла, Лайсвес Аллея, костел Михаила Архангела, музей Чюрлениса. Свободное время. Ночь в отеле.

8 день  
Завтрак. Отправление в Санкт-Петербург (ок. 730 км).




В стоимость включено:
· размещение в 2-3-х местных номерах, WC и душ в номере;

· континентальные завтраки в отелях;

· обзорные экскурсии по программе без входных билетов на платные объекты;

· автобусное обслуживание, услуги гида и сопровождающего. 

Дополнительно оплачивается:
· виза шенген;

· медицинская страховка;

· страховка от невыезда;

· доплата за одноместное проживание в отелях - 90 у.е.;

· обязательная доплата за аудиогид по маршруту - 5 у.е.;

· новогодний ужин.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
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