Туроператор «КАПРИКОН ТРЕВЕЛ»
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 Санкт-Петербург
наб. кан. Грибоедова д. 5, 3-й этаж, 307: тел. (812) 779-15-26 (доб. 1) 
ул. Восстания,  42А: тел. (812) 779-15-27 (доб.2)
Колпино, Павловская ул. 82, 2 этаж : тел. (812) 779-15-25 (доб. 3)
e-mail: info@capricorn.ru,                                                                                                                                                www.capricorn.ru
РТО 016426
                         

"НОВЫЙ ГОД В САВОНЛИННЕ"
Гарантированный тур: 31.12.18 (3 дня)
автобусный переезд из СПБ - включен
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Стоимость тура за человека в у.е (оплата только в рублях по курсу ЦБ+2%)
	Отель
	место  в 2-х местном номере
	3-й в номере (взрослый)
	Одноместный номер
	3-й в номере дети до 12 лет

	SPA HOTEL CASINO
	149
	139
	199
	119


ПРОГРАММА ТУРА
 1 день
07:00 выезд из Санкт-Петербурга,  угол Греческого проспекта и   2-й Советской. Точную информацию по отъезду смотрите за 3 дня на сайте в разделе «отправление групп».  Прибытие в Савонлинна, обед в ресторане отеля (доплата,  только при покупке тура),  размещение в отеле СПА ОТЕЛЕ CASINO 4*. Для желающих НОВОГОДНИЙ УЖИН в средневековом ресторане «Пиикатютто»  - Ярвисюдан (доплата).  Вас ждет развлекательная программа на русском языке, с играми, песнями, танцами, конкурсами и ценными призами. И конечно, праздничное меню из местных деликатесов (продолжительность 20:30 – 02:00)

2 день
Завтрак в отеле (шведский стол). Свободный день, отдых в СПА. Для желающих-пешеходная экскурсия по Савонлинна. Части города соединяются между собой причудливыми мостками над реками и заливами все это великолепие дало городу второе название "Финская Венеция". Одна из самых привлекательных для прогулки улиц города Олавинкату, ее булыжная мостовая и старинные деревянные дома приведут к древний крепости "Олавинлиннна" являющиейся главной доминантой города, рядом с крепостью есть интересные скульптуры "Черный баран", "Дух Крепости". Посещение крепости "Олавинлинна"(вход-доплата) Ужин (доплата).

3 день
Завтрак в отеле(шведский стол). Переезд в Керимяки. Осмотр самой большой деревянной церкви Скандинавии. Отправление в Пукахарью. Посещение усадьбы "Путикон Хови" (вход-доплата), в усадьбе представлена большая этнографическая коллекция орудий труда и быта 19 века. Есть уникальная коллекция ретро-автомобилей "Студебеккер". В усадебной художественной галерее можно познакомиться с работами финских художников и мастеров (живопись, графика, керамика, стекло, дерево и др.). Понравившиеся работы можно приобрести на память. Выезд по направлению к границе. Прибытие в СПб ориентировочно после 23:00.



В стоимость включено:
· транспортное и экскурсионное обслуживание по программе;

· проживание в отеле с 2 завтраками;

· пользование спа отделением, для проживающих в отеле СПА Казино;

Дополнительно оплачивается:
· виза "шенген"

· мед.страховка - 3 у.е.

· обед в отеле: 15 евро с человека (только , при покупке тура);

· НГ ужин в Ярвисюдан: 65 евро взр., 40 евро дети 4-12 лет;

· Входные билеты и дополнительные расходы(оплачивается на месте): 

· входной билет в крепость «Олавинлинна»- 9 евро взр., 4,5 евро дети;

· входной билет в у садьбу "Путикон Хови": 8 евро;

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалтен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
 

