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ВЕСЕННЯЯ СКАЗКА 9 ДНЕЙ / 8 НОЧЕЙ
Маршрут: Каунас - Вроцлав - Прага - Карловы Вары - Брно - Братислава - Вена - Краков - Варшава - Вильнюс
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Стоимость указана за человека в у.е (оплата в рублях по курсу ЦБ+2%):
	СТОИМОСТЬ ТУРА (чел./у.е.) 

	Размещение в 2-местном номере
	429
	

	Размещение в 3-местном номере 
	424
	


ПРОГРАММА ТУРА:
1 день
Встреча группы. Транзит по территории  России (ок. 300 км) до границы. Переезд в Каунас (ок. 470 км). Обзорная экскурсия по Каунасу: Ратуша "белая лебедь", дом Перкунуса (Грома), костел Святого Витаутаса, Кафедральный костел Петра и Павла, Лайсвес Аллея, костел Михаила Архангела. Переезд на ночь в транзитный отель (ок. 160 км). Ночь в отеле.
2 день
Завтрак. Переезд во Вроцлав (ок. 580 км). Обзорная экскурсия по столице Силезии  Вроцлаву: Кафедральный собор Иоанна Крестителя, Тумский остров, Рыночная площадь, готическая ратуша, одна из самых красивых в Польше, Костел Марии Магдалины, Университет. Ночь в отеле.
3 день
Завтрак. Переезд в Прагу (ок. 270 км). Обзорная экскурсия по столице Чехии – Золотой Праге: Пражский Град, собор Святого Витта, Мала Страна, Карлов мост, Карлов университет, Староместская площадь, Орлой, Вацлавская площадь. Свободное время. Экскурсия - прогулка по Влтаве на кораблике с ужином – шведский стол (оплачивается отдельно). Дополнительная экскурсия "Мистическая Прага" (оплачивается отдельно). Ночь в отеле.
4 день
Завтрак. Свободный день в Праге или факультативная экскурсию в знаменитый город-курорт Карловы Вары c посещение замка чешских королей Локет с музеем пыток (оплачивается отдельно). Карловы Вары - самый большой курорт Чехии, основанный более 600 лет назад, всемирное признание которому принесли уникальные минеральные источники.  Это город исторических и архитектурных памятников, дивных парков, колоннад, известных во всем мире магазинов карловарского фарфора и мозерского стекла. Дегустация минеральной воды из знаменитых термальных источников. Возвращение в Прагу.Ночь в отеле.
5 день
Завтрак. Переезд в Брно (ок. 210 км). Обзорная экскурсия по столице Моравии Брно: собор Петра и Павла, старая ратуша, костёл Святого Якуба, Капустный рынок, площадь Свободы.Переезд в Братиславу (ок. 190 км). Обзорная экскурсия по столице Словакии Братиславе: Братиславский Град, Сигизмундовы ворота,  Парламент, Собор Святого Мартина, Главне намести, Старая Ратуша, фонтан Роланда, Михальские ворота, Примациальный дворец, дворец Грашалковича, Гвездославово намести. Свободное время. Ночь в отеле.
6 день
Завтрак. Свободный день в Братиславе или факультативная экскурсия в Вену (оплачивается отдельно). Переезд в Австрию. Обзорная экскурсия по столице Австрии Вене: императорская резиденция Габсбургов – Хофбург, площадь Героев, Ратуша, Парламент, Музейный квартал, церковь Архангела Михаила, раскопки римской колонии Виндобона, прогулочные улицы Колмаркт и Грабен, церковь Августинцев, императорская усыпальница – церковь Капуцинов, Испанская школа верховой езды, Кафедральный собор Святого Стефана, Миля звёзд, Венская опера, музей Альбертина. Для желающих возможна поездка а Шёнбрунн (оплачивается отдельно). Шёнбрунн - летняя императорская резиденция Габсбургов. Ночь в отеле.
7 день
Завтрак. Возможна факультативная экскурсия в легендарный замок – Оравский Град, где проходил суд над знаменитой Кровавой Графиней Батори (оплачивается отдельно).  Переезд в Краков (ок. 130 км). Обзорная экскурсия по древней столице Польши Кракову: Рыночная площадь, Мариацкий костел, Вавельский замок, Кафедральный собор, Ягеллонский университет. Свободное время в Кракове. Возможно посещение уникального памятника ЮНЕСКО - соляных копей Бохня, расположенных на глубине 225м (оплачивается отдельно).  Переезд в транзитный отель (ок. 140 км). Ночь в отеле.
8 день
Завтрак. Возможна факультативная экскурсия в легендарный Ясногорский монастырь - место паломничества миллионов христиан со всего мира, где хранится знаменитая Черная Мадонна - главная святыня Польши (оплачивается отдельно). Переезд в Варшаву (ок. 240 км). Обзорная экскурсия по польской столице Варшаве: Королевский дворец, Краковское предместье, Колонна Сигизмунда III, Замковая площадь, Кафедральный собор, Гнойна Гура, Рыночная площадь, памятник Сиренке, Барбакан, Запечек. Переезд в Вильнюс (ок. 410 км). Ночь в отеле.
9 день
Завтрак. Обзорная экскурсия по столице Литвы Вильнюсу: башня Гедеминаса, Кафедральная площадь и Кафедральный собор, костёл Святой Анны и Бернардинцев, Пятницкая церковь, Ратушная площадь, Святые ворота. Переезд в Санкт-Петербург (ок. 725 км). Транзит по территории Литвы/Латвии. Прохождение границы. Позднее возвращение в Санкт-Петербург.



В стоимость включено:

· проживание в отелях 2* по маршруту (не центр);

· завтраки в отелях;

· обзорные экскурсии по программе без выходных билетов на платные объекты;

· автобусное сопровождение, услуги гида и сопровождающего.

Дополнительно оплачивается:

· виза-шенген;

· медицинское страхование;

· доплата за одноместное проживание в отелях - 120 у.е.;

· обязательная доплата за аудиогид - 5 у.е.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
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