"Финские города и усадьбы: Иматра - Нейтсютниеми - Руоколахти"
1 день
Экскурсионная программа
Маршрут: СПб - Иматра - Нейтсютниеми - Руоколахти - СПб
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ПРОГРАММА ТУРА
Отправление автобуса в 05.45 от угла 2-й Советской ул. и Греческого пер. (ст. метро пл. Восстания, за гостиницей «Октябрьская»). В 06.00 отправление от ул. Савушкина д. 3 (ст. метро Черная речка). Переезд до границы, трассовая экскурсия. Во время экскурсии Вы увидите:
- город Иматра - говорят, что история туристической Иматры началась еще в 1772 году, когда здесь побывала российская императрица Екатерина II, которая была поражена красотой здешних мест. Во время экскурсии мы увидим и по возможности посетим две церкви: православную церковь св. Николая Чудотворца и лютеранскую церковь «Трех крестов» - один из самых выдающихся образцов модернистской церковной архитектуры Европы. Вы узнаете, какие известные люди от творческих людей до видных государственных деятелей в разное время посещали регион, какие строки были посвящены Иматре, сколько поездов в день ходило до станции Иматранкоски в конце XIX в. и многое другое.
- усадьбу Нейтсютниеми (внешний осмотр), где Вы узнаете о Конни Циллиакусе – финском авантюристе, писателе, революционере и политике.
Также мы поговорим об Иматре, как усадебном центре императорской России. Два десятка усадеб около Саймы, принадлежали русской элите. Некоторые из них не сохранились, а те, что остались, находятся в частных владениях. Если нам повезет, мы сможем осмотреть усадьбу Ранталинна (в случае, если на ее территории не проходят мероприятия).
- городок Руоколахти – скрытый от посторонних глаз идиллический городок. Здесь, на высоком холме на берегу живописного залива Паппиланлахти в окружении соснового леса словно спрятана зеленая кирха с белыми наличниками и островерхой колокольней. После осмотра кирхи мы остановимся у еще одной достопримечательности городка – необычной для Финляндии деревянной колокольни, построенной в 1752 г. местным финским плотником. То ли старинная церковь то ли необыкновенный терем, напоминающий о русских народных сказках… Пейзажами Руоколахти вдохновлялся великий финский живописец, академик Санкт-Петербургской академии художеств Альберт Эдельфельдт. О нем самом и его работах мы поговорим у могилы художника в Руоколахти.
Возвращение в Иматру. При наличии времени – посещение магазинов (Rajamarket). Отправление на границу, прохождение пограничных формальностей, прибытие в Санкт-Петербург ориентировочно в 23.30.




В стоимость включено:
· транспортное обслуживание по всему маршруту

· экскурсии по программе.

Дополнительно оплачивается:
· виза шенген;

· страхование.

