"Рождественский фестиваль старых времен"
2 дня / 1 ночь
Экскурсионная программа
Маршрут: СПб - Лохья - Тарваспяя - СПб
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СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА В У.Е.  (оплата только в рублях ЦБ + 2%)
	Размещение в отеле, питание ВВ
	2-местное
	1-местное
	3-й в номере
(взрослый)
	3-й в номере
(реб. до 12)

	Scandic Siuntio 3*
	109
	129
	99
	89


ПРОГРАММА ТУРА
1 день
05:30 - Отправление автобуса от 2 Советской ул. (за гостиницей «Октябрьская»).
05:45 - возможна подсадка у м. Черная речка. Прохождение пограничных формальностей. По дороге Вас ждет увлекательный рассказ гида о рождественских традициях Финляндии и рождественской кухне финнов. Прибытие в г. Лохья (240 км). В XIV в. город был центром торговли, здесь начали зарождаться горное дело и производство Финляндии. Лохью называют городом тысячи яблонь, сады Лохьи — лучшие яблоневые сады во всей Финляндии! Здесь же Вы увидите церковь св. Лаврентия c удивительными фресками, датируемыми XVI в. и написанными художником, приглашенным из Швеции.  
14 и 15 декабря в Лохье проходит одна из самых знаменитых ярмарок Финляндии Old times Christmas Market Fair, которая дословно переводится, как «рождественская ярмарка старых времен». Здесь Вас встретят купцы в средневековой одежде, здесь Вы сможете сесть у костра, насладиться вкусными продуктами из рыночных прилавков и кафе, послушать пение разных хоров, увидеть кузнецов за работой и понаблюдать за шумом и суетой эльфов Санты среди толпы.
После экскурсии и времени на ярмарке мы по живописной дороге вдоль озер, лесов, выходов гранитов, отправимся на остров Лохья, где увидим один из живых символов муниципалитета — старинный дуб Паавола, придающий здешним местам особую мистическую атмосферу! Загадывайте желания, господа! Также на острове мы посетим Сидерберг или яблочную винодельню Алитало — как же побывать в Лохье и не посетить самое сердце региона! Здесь летом растут тысячи яблонь, а зимой предлагают дегустацию вкуснейшего сидра (доп. плата 8 евро – 4x4cl)! Вы узнаете о происхождении предприятия Сидерберг, о производимой здесь продукции, а также несколько интересных историй, связанных с ведением хозяйства на винодельне!
Размещение в отеле Scandic Siuntio (15 км от Лохьи) – оазисе тишины и спокойствия. Здесь Вы сможете отдохнуть в спа-центре отеля  - к Вашим услугам сауна и бассейн 25 метров с панорамным видом на лесные просторы.

2 день
Завтрак в отеле «Шведский стол». Переезд в Лохья. Желающие смогут посетить краеведческий музей города или отправиться на уникальную экскурсию в горный музей Тютюри – в таинственный мир подземелий (доп. плата - 16 евро/взр., 9 евро/дети 5-16 лет).  Специальный лифт доставит вас в подземное царство, где Вы увидите тоннели и специальную технику, с помощью которой ранее велась добыча известняка в здешних местах. История музея поистине интересна. Когда прекратилась добыча известняка, шахту стали использовать в качестве тест-площадки лифтов известнейшей финской компании Коне — но это уже история, которую Вы услышите от нашего гида! В завершение экскурсии Вы станете свидетелями светового шоу под музыку финских классиков.
Отправление в Тарваспяя, где Вас ждут искусство, оригинальная архитектура и живописная природа. Здесь знаменитый художник «золотого века финского искусства» Аксели Галлен-Каллела  спроектировал и построил художественную студию, напоминающую замок. В музее проходят выставки, посвящённые искусству и жизни Аксели Галлен-Каллела и его современников, а также экспонируется современное искусство. Рядом с музеем работает кафе, где Вы сможете недорого пообедать супом из лосося, а также различными салатами и бутербродами и выпить чашечку лучшего кофе в Финляндии!  
Далее переезд на границу (190 км), прохождение пограничных формальностей. Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 23:00.




В стоимость включено:
· транспортное и экскурсионное обслуживание;

· проживание в выбранном отеле;

· завтрак в отеле «Шведский стол»;

· пользование бассейном и сауной.

Дополнительно оплачивается:
· горный музей Тютюри 16 евро/взр, 9 евро/дети до 15 лет (оплата при бронировании в офисе — т. к. экскурсия заказывается заранее);

· дегустация на винодельне Alitalo Winery 8 евро;

· музей Аксели Галлен-Каллела 9 евро/взр, дети до 18 лет бесплатно.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
