"ПУТЬ ПИЛИГРИМОВ ИЗ БАРСЕЛОНЫ"
15 дней / 14 ночей 
Экскурсионная программа (+а/перелет)
Маршрут: Барселона - Наварра - Бильбао - Биариц - Сан Себастьян - Сантандер - Сантильяна де Мар - Альтамира - Овиедо - Пикос де Европа - Ла Корунья - Сантьяго де Компостела - Риас Байшас - остров Тоха - Асторга - Леон - Бургос 
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СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА В У.Е. (оплата в рублях по внутреннему курсу компании):
	Пакет "Standart"
	½ DBL (за чел)
	SNGL (одноместный номер)
	EXB (3-й взрослый)
	EXB (реб. до 10 лет)

	Отели по программе (завтраки, ужины)
	1272
	1964
	1199
	1127


ПРОГРАММА ТУРА
1 день
Встреча в аэропорту. Трансфер в отель, размещение в отеле, ночлег.

2 день
Завтрак. Свободное время. Обзорная экскурсия по Барселоне с посещением Готического квартала, Кафедрального собора, зоны Монтжуик и архитектурного модернизма Антонио Гауди. Ночлег.

3 день
Завтрак. Свободное время. Переезд в Сарагосу (автобус или поезд). Размещение и ночлег.

4 день
Завтрак. Переезд в Страну Басков с остановкой в городке Олите, окруженном виноградниками. Его готический замок, бывшая разиденция Королей Наварры, является одним из самых красивых в Европе. Переезд в Страну Басков. Вечерняя пешеходная экскурсия по Сан Себастьяну, раскинувшемуся на берегу бухты Ла Конча. Изысканная архитектура города принесла ему прозвище «Маленький Париж», а кинофестиваль - мировую славу. Ночлег в окрестностях Сан Себастьяна.

5 день
Завтрак. С утра - экскурсия во французскую часть страны Басков, элегантный курорт Биариц, популярный среди европейской и русской знати XIX века. Переезд в столицу «зеленой Испании», Кантабрию. По пути - остановка для посещения Бильбао с его элегантным историческим центром и выдающимся музеем Современного искусства Гугенхайма, шедевра архитектора Франка Гери (внешний осмотр). Ужин и ночлег в Сантандере.

6 день
Завтрак. Панорама Сантандера: пляж Сардинелла, Казино, Дворец Магдалены, место летнего отдыха испанской королевской семьи. Посещение очаровательного городка Сантильяна де Мар, чей средневековый ансамбль охраняется ЮНЕСКО, остановка в Комилься, где находится вилла Капричос архитектора Антонио Гауди. Ночлег в Астуриас.

7 день
Завтрак. Экскурсия по Овиедо, любимому испанскому городу Вуди Аллена. В его Кафедрельныом Соборе, построенном в стиле «пламенеющей готики» покоятся королевские гробницы, а раннехристианские церкви Санта Мария де Наранко и Сан Мигель де Лило являются шедеврами IX века. Обед в живописной деревне Кангас де Онис, некогда столице Астурийского королевства и оплоте христиан во время арабского завоевания. Посещение Национального Парка Пикос де Европа и Святилища девы Марии из Ковадонги в окружении изумительных природных ландшафтов. Ночлег.

8 день
Завтрак. Переезд в Галисию. Остановка в старинном городе Ла Корунья, основанном, по преданию, самим Гераклом. Его маяк – старейший в Европе, а архитектура напоминает Париж и Вену. Продолжение пути в Сантьяго де Комопстела. Размещение в отеле и вечерняя пешеходная экскурсия по старому городу, находящемуся под охраной ЮНЕСКО. Ужин. Ночлег.

9 день
Завтрак. Осмотр великолепного Кафедрального собора, где хранится 60-килограмовое кадило Ботафумейро и мощи апостола Святого Якова -центр притяжения паломников всего мира. Путешествие вдоль живописной береговой линии Риас Байшас, причудливо изрезанной речными фьордами с остановками на острове Тоха, в Санченчо и О Грове. Ужин. Ночлег.

10 день
Завтрак. Переезд в старую Кастилию. Остановка в Асторге, где когда-то проживал загадочный народ «марагатос», а Епископский дворец построил сам Антонио Гауди. Экскурсия  по Леону: готический Собор с великолепными витражами XIII века, средневековые дома и дворцы, Королевский пантеон. Ужин. Ночлег.

11 день
Завтрак. Переезд в Мадрид. По пути-остановка и экскурсия по Бургосу, бывшей столице Кастилии, воспетой в поэме «Песнь о моем Сиде» вместе со своими героями. Великолепно сохранившийся старый город и Бургосский собор включен во Всемирный Список Наследия Человечества. Ночлег в Мадриде.

12 день
Завтрак. Обзорная экскурсия по столице Испании: площади Колумба и Испании, бульвары Реколетас и Кастельяно, пасео Прадо, монументальной арены «Лас Вентас», храма Дебот, Сан-Франциско Гранде, вокзала Аточа. Экскурсия в Толедо (Всемирное наследие ЮНЕСКО) с его знаменитым Кафедральным собором, церквями и монастырями, еврейским кварталом и очарованием бывшей испанской столицы. Ночлег.

13 день
Завтрак. Переезд в Барселону (автобус или поезд). Трансфер и размещение в отеле на Коста Брава. Ужин. Ночлег.

14 день
Завтрак. Отдых на побережье Коста Брава. Ужин. Ночлег.

15 день
Завтрак. Трансфер в аэропорт. Конец тура. 




В стоимость включено:
· 14 ночлегов в отелях 3*;

· 14 завтракв;

· 7 ужинов или обедов;

· трансфер и транспорт по программе;

· экскурсии с русскоговорящим гидом.

Дополнительно оплачивается:
· авиаперелет;

· виза шенген - 75 евро;

· медицинская страховка;

· дополнительное питание, напитки;

· дополнительные экскурсии;

· дополнительные ночи в отелях;

· билеты на экскурсионные объекты.

Все цены указаны в условных единицах (УЕ). Курс УЕ эквивалентен курсу ЕВРО ЦБ РФ +2% на день оплаты. Данное предложение не является публичной офертой или рекламой, носит только информационный характер для юридических лиц. Уточняйте подробности у менеджеров.
